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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: «Έντονα καιρικά φαινόμενα» 

Σύμφωνα με το Έκτακτο Δελτίο Επικίνδυνων Καιρικών Φαινομένων που 

εκδόθηκε  από την Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία (ΕΜΥ), διαδοχικά καιρικά 

συστήματα προβλέπεται να προκαλέσουν τις επόμενες ημέρες  κακοκαιρία με το 

όνομα "ΕΛΠΙΣ" ("ELPIS") στη περιοχή μας. Το πρώτο καιρικό σύστημα θα μας 

επηρεάσει από σήμερα το απόγευμα  (Παρασκευή 21/1/2022) και το δεύτερο 

από τη Κυριακή  (23/1/2022). Τα κύρια χαρακτηριστικά της κακοκαιρίας θα είναι, 

οι πολύ χαμηλές θερμοκρασίες, οι  χιονοπτώσεις ακόμα και σε πεδινές 

περιοχές  και οι βόρειοι ισχυροί άνεμοι. 

Συστήνεται στους πολίτες να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί, μεριμνώντας για 

τη λήψη μέτρων αυτοπροστασίας από κινδύνους που προέρχονται από την 

εκδήλωση των έντονων καιρικών φαινομένων. 

Αν πρόκειται να μετακινηθούν με το αυτοκίνητο: 

 Να ενημερωθούν για τον καιρό και για την κατάσταση του οδικού δικτύου 

 Να έχουν στο όχημά τους αντιολισθητικές αλυσίδες και το ρεζερβουάρ 

γεμάτο καύσιμα 

 Να ταξιδεύουν, εφόσον είναι αναγκαίο, κατά προτίμηση στη διάρκεια της 

ημέρας προτιμώντας τους κεντρικούς δρόμους 

 Να ενημερώνουν τους οικείους τους για τη διαδρομή που πρόκειται να 

ακολουθήσουν 



 Να μεταβάλλουν το πρόγραμμα των μετακινήσεών τους ώστε να 

αποφεύγουν την αιχμή των καιρικών φαινομένων 

 Να ακολουθούν πιστά τις οδηγίες των κατά τόπους αρμοδίων φορέων, 

όπως Τροχαία κλπ. 

Αν μετακινούνται πεζοί : 

 Να ντύνονται με πολλά στρώματα από ελαφριά ρούχα αντί για ένα βαρύ 

ρούχο και να φορούν κατάλληλα παπούτσια ώστε να αποφύγουν 

τραυματισμούς λόγω της ολισθηρότητας 

 Να αποφεύγουν τις άσκοπες μετακινήσεις κατά την διάρκεια αιχμής των 

φαινομένων (έντονη χιονόπτωση,  συνθήκες παγετού) 

Για περισσότερες πληροφορίες και οδηγίες αυτοπροστασίας από τα έντονα 

καιρικά φαινόμενα, οι πολίτες μπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα της 

Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση www.civilprotection.gr. 
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